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Chère Cliente, cher Client, 

Vous venez de faire l’acquisition d’un accessoire pour votre appareil de cuisson FUSIO et 

nous vous en félicitons. Au-delà de la cuisson traditionnelle en gril, le tournebroche TRIO va 

vous permettre d’apprécier sous un autre angle toutes les qualités de ce nouveau mode de 

cuisson.  

Cet appareil a entièrement été conçu, réalisé et fabriqué en France.  

Prenez soin de lire attentivement cette notice d’utilisation afin de pouvoir pleinement 

profiter de votre TRIO.  

Nous vous souhaitons de belles réussites culinaires.  

 

GARANTIE 

 

Nos produits sont soumis à des contrôles de qualité rigoureux. Si malgré ces contrôles, votre 

appareil ne fonctionne pas correctement, nous vous demandons de contacter notre service 

après-vente. 

La durée de la garantie est de 3 ans constructeur sur les pièces à compter de la date d’achat 

de l’appareil. La garantie consiste, soit en la réparation des pièces défectueuses, soit en 

l’échange du produit. Ce service est gratuit. 

La réparation ou l’échange de l’appareil ne modifie pas la durée initiale de la garantie qui 

reste de trois ans à partir de la date d’achat. 

Veuillez noter que notre garantie n’est pas valable en cas de défaut d’utilisation ou de non 

suivi des mesures de sécurité et des recommandations importantes. Elle n’est pas applicable 

si le produit a subi des chocs ou a fait l’objet d’un démontage ou d’une réparation par un 

S.A.V. non agréé. 

Dans le cas d’un défaut non garanti, les frais de réparations seront à votre charge.  
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RECOMMANDATIONS IMPORTANTES 

 

Toutes manipulations ou usages autres que ceux décrits dans cette notice sont proscrits. 

Mise en garde :  

L’appareil doit être obligatoirement raccordé à la terre. Notre responsabilité ne 

saurait être engagée en cas d’accident consécutif à une mise à la terre inexistante 

ou défectueuse. 

- Ne pas utiliser de charbon de bois ou de combustible similaire avec cet appareil. 

- Cet appareil n’est pas destiné à être mis en fonctionnement par minuterie ou 

par un système de commande à distance. 

- Dans tous les cas d’utilisation, une surveillance constante est indispensable. 

- Ne pas couvrir l’appareil. 

- L’espace au dessus de l’appareil doit être dégagé afin d’éviter toute surchauffe 

du moteur. 

- Protéger l’appareil des projections d’eau (pluie, arrosage, etc…) 

- Stocker l’appareil à l’abri de l’humidité 

- Utiliser l’appareil en intérieur exclusivement 

Information de recyclage 

Ce symbole indique que ce produit ne peut être traité comme déchet ménager. 

Il doit être remis au point de ramassage concerné (déchèterie), se chargeant du 

recyclage des déchets électriques et électroniques (DEEE). En vous assurant que 

ce produit est éliminé correctement, vous favorisez la prévention des 

conséquences négatives pour l’environnement et la santé humaine qui 

découleraient d’un traitement inapproprié des déchets de ce produit. 

INSTALLATION 

Raccordement électrique 

L’appareil fonctionne sous une tension de 230V 50Hz. Il doit être branché sur une prise 

électrique conforme à la norme NFC 15-100 ou la norme d’installation électrique du pays, 

avec prise de terre, protégée par un fusible ou un disjoncteur et par un dispositif différentiel 

30mA. 

L’appareil est livré avec un cordon d’alimentation. Si toutefois ce cordon n’était pas assez 

long, utilisez impérativement une rallonge avec prise de terre.  

Le cordon d’alimentation doit être examiné régulièrement pour prévenir des risques de 

détérioration. 

L’appareil ne doit pas être utilisé si le cordon d’alimentation est endommagé.  
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Mise en place 

TRIO est destiné exclusivement à être utilisé sur votre appareil de cuisson FUSIO. En aucun 

cas il ne doit être combiné à d’autres appareils de cuisson.  

L’appareil est constitué de trois parties : le flasque côté poignée, le berceau et le système 

d’entraînement. Il est livré avec trois broches et six fourchettes. Nous vous recommandons 

de vous reporter à la notice de montage pour l’installation du TRIO sur votre FUSIO. Il est 

impératif de respecter scrupuleusement les différentes opérations indiquées.  

TRIO est un ensemble démontable pour faciliter son rangement.  

UTILISATION 

Première utilisation 

Avant la première utilisation, nous vous recommandons de nettoyer les broches et les 

fourchettes qui seront en contact avec les aliments (voir paragraphe « Entretien – 

Nettoyage »). 

Mise en marche 

Posez votre ensemble tournebroche TRIO sur le socle de votre FUSIO et branchez le cordon 

d’alimentation.  

Embrochez les aliments dans les broches et bloquez-les grâce aux fourchettes. Insérez les 

broches dans le système d’entrainement puis actionner l’interrupteur du moteur de 

tournebroche.  

Afin de régler la puissance de cuisson, vous pouvez éloigner ou reculer le berceau du TRIO 

par rapport à l’élément de chauffe.  

Conseils Culinaires 

La cuisson dépend d’une multitude de paramètres tels que, notamment, le poids de 

l’aliment, son volume, sa température de départ de cuisson, l’éloignement par rapport à la 

surface de chauffe, le type de cuisson souhaité.  

A titre d’exemple, un rôti de veau de 2 Kg, 9 cm de diamètre, 34 cm de longueur, à 4°C à 

cœur en sortie de réfrigérateur, a été cuit en 55 minutes pour une cuisson légèrement rosée 

à cœur. Une perte de masse de 16% a été mesurée.  

Arrêt 

Une fois la cuisson terminée, mettre l’interrupteur du moteur en position 0 et débrancher le 

câble d’alimentation. Retirez l’ensemble TRIO du socle de votre FUSIO.  

Après nettoyage, vous pouvez, soit désassembler l’ensemble en trois parties pour un 

rangement moins encombrant, soit poser l’ensemble tel quel sur un plan de travail.  
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ENTRETIEN – NETTOYAGE 

Assurez-vous que le moteur soit en position arrêt et débranchez le cordon d’alimentation 

avant de le nettoyer. Nettoyez l’appareil avec une éponge humide. 

N’utilisez jamais d’instruments fortement abrasifs ou susceptibles de provoquer des rayures, 

ni de produit à base de chlore (eau de javel par exemple) pour ne pas détériorer les parties 

en inox. 

Il est fortement recommandé de nettoyer périodiquement les quatre bagues dans lesquelles 

les broches sont insérées. Ce nettoyage pourra se faire à l’aide d’un goupillon afin d’extraire 

les éventuels résidus d’aliments.  

EN CAS DE PANNE 
 

Problème : Cause : Solution : 

- L’appareil ne fonctionne 
pas 

> L’appareil n’est branché à 
aucune prise 

>> Branchez l’appareil 

 > L’interrupteur n’a pas été 
activé 

>> Activez l’interrupteur 

 > La prise de courant ne 
fonctionne pas 

>> Vérifiez le 
fonctionnement de la 
prise de courant en y 
branchant un autre 
appareil. Le cas échéant, 
faites contrôler votre 
installation électrique par 
un organisme agréé 

- Certaines broches ne 
tournent pas 

 

> Le système d’entraînement 
est bloqué 

 

>> Essayez de débloquer le 
système d’entraînement 
en actionnant une broche 
manuellement  

>> Si le problème persiste, 
contactez le service après-
vente 

- Les aliments ne tiennent 
pas en place pendant la 
cuisson. 

> Les fourchettes ne sont pas 
suffisamment serrées sur 
la broche 

>> Resserrez les vis des 
fourchettes 

En cas de problème autre que ceux cités ci-dessus, veuillez contacter notre service après-

vente. 

NOUS CONTACTER 
 

AGAPEA Solutions Sàrl 
BP70022 – 68250 GUNDOLSHEIM – FRANCE 

Tel. +33 (0)3 89 28 33 95 
Fax. +33 (0)3 89 28 33 50 

contact@agapea.eu / http://www.agapea.eu 

mailto:contact@agapea.eu
http://www.agapea.eu/
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CE DECLARATION OF CONFORMITY 
Déclaration CE de conformité 

 

We AGAPEA Solutions, BP70022 – 68250 GUNDOLSHEIM 

Declare that the product  Tournebroche TRIO 

Déclarons que le produit 

Is in conformity with the following European directives 

Est conforme aux dispositions des directives européennes, normes, documents et 

spécifications suivantes : 

 Low voltage directive 2006/95/CE dated 2006/12/12 
 Directive basse tension 2006/95/CE du 12/12/2006 

EN 50 336 : 2003 

EN 60335-1 : 2002 + A1 : 2004 + A2 : 2006 + A11 : 2004 + A12 : 2006 ;  

EN 60335-2-9 : 2004 + A1 : 2004 +A2 : 2006 + A12 : 2008 

 Electromagnetic compatibility 2004/108/CE dated 2004/12/15 
 Compatibilité électromagnétique 2004/108/CE du 15/12/2004 

EN 55014-1 : 2006 ; EN 55014-2 : 1997 + A1 : 2001 + A2 : 2008 

EN 61000-3-2 : 2006 ; EN 61000-3-3 : 2008 

A condition is that it is used in the manner for which it is intended and in accordance 

with the specifications and instructions. 

Sous réserve d’une utilisation conforme à sa destination, aux spécifications et instructions 

du constructeur, et d’une installation conforme aux normes en vigueur et aux 

recommandations du constructeur. 

Year of apposition of the CE marking 2015 

Année d’apposition du marquage CE:   

David Di Mauro 

Chef Executive Officer 

Président
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Liebe Kundin, lieber Kunde, 

wir beglückwünschen Sie zum Kauf eines Zubehörs für Ihr Kochgerät FUSIO. Abgesehen vom 

traditionellen Grillen werden Sie mit dem Drehspieß TRIO alle Vorteile dieser neuen Art des 

Kochens aus einem anderen Blickwinkel betrachten und zu schätzen wissen.  

Dieses Gerät wurde ausschließlich in Frankreich  entwickelt und hergestellt.  

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung bitte aufmerksam durch, damit Sie viel Freunde an 

Ihrem TRIO haben werden.  

Wir wünschen Ihnen gutes Gelingen beim Kochen.  

 

GARANTIE 

 

Unsere Produkte unterliegen strengen Qualitätskontrollen. Sollte trotz dieser Kontrollen Ihr 

Gerät nicht richtig  funktionieren, kontaktieren Sie bitte unseren Kundenservice. 

Die Herstellergarantie auf Teile beträgt 3 Jahre ab Kaufdatum des Geräts. Die Garantie 

besteht entweder in der Reparatur defekter Teile oder im Austausch des Produkts. Dieser 

Service ist kostenlos. 

Die Reparatur oder der Austausch des Geräts ändern nicht die ursprüngliche Garantiedauer, 

die weiterhin drei Jahre ab Kaufdatum beträgt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Garantie bei unsachgemäßer Verwendung oder 

Missachtung von Sicherheitsmaßnahmen und wichtigen Empfehlungen gewähren. Sollte das 

Produkt Stößen ausgesetzt, zerlegt oder von einem nicht zugelassenem Kundenservice 

repariert worden sein, greift die Garantie ebenfalls nicht. 

Im Falle eines Fehlers, auf das wir keine Garantie gewähren, trägt der Kunde die 

Reparaturkosten.  
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WICHTIGE EMPFEHLUNGEN 

 

Jegliche Manipulation oder ein anderer als in dieser Bedienungsanleitung beschriebener 

Gebrauch sind verboten. 

Warnung:  

Das Gerät muss unbedingt an eine geerdete Steckdose angeschlossen werden. Wir 

haften nicht bei Unfällen, die aufgrund einer nicht vorhandenen oder defekten 

geerdeten Steckdose entstehen. 

- Verwenden Sie keine Holzkohle oder ähnlichen Brennstoff bei diesem Gerät. 

- Dieses Gerät ist nicht für die Inbetriebnahme mit einer Zeitschaltuhr oder 

Fernbedienung vorgesehen. 

- Bei jedem Gebrauch dürfen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt lassen. 

- Decken Sie das Gerät nicht ab. 

- Über dem Gerät muss ausreichend Platz sein, um ein Überhitzen des Motors zu 

verhindern. 

- Schützen Sie das Gerät vor Wasser (Regen, Sprinkleranlage usw...) 

- Bewahren Sie das Gerät im Trockenen auf 

- Verwenden Sie das Gerät ausschließlich im Innenbereich 

Informationen zur Entsorgung 

Dieses Symbol gibt an, dass dieses Produkt nicht über den normalen Hausmüll 

entsorgt werden kann. Es muss an einer entsprechenden Sammelstelle für das 

Recycling von elektrischen und elektronischen Geräten abgegeben werden. 

Indem Sie dafür sorgen, dass dieses Produkt korrekt entsorgt wird, tragen Sie 

dazu bei, dass negative Folgen für Umwelt und Gesundheit verhindert werden 

können, die aufgrund einer falschen Entsorgung der Abfälle dieses Produkts 

ansonsten entstehen würden. 

INSTALLATION 

Stromanschluss 

Das Gerät arbeitet bei einer Spannung von 230 V und einer Frequenz von 50 Hz. Es muss an 

eine Steckdose angeschlossen werden, die der Norm NFC 15-100 oder der Norm für die 

Elektroinstallation des jeweiligen Landes entspricht. Außerdem muss das Gerät an eine 

geerdete Steckdose angeschlossen werden, die über eine Sicherung oder einen 

Schutzschalter sowie über eine Fehlerstromschutzeinrichtung mit 30mA verfügen muss. 

Ein Netzkabel ist im Lieferumfang enthalten. Sollte dieses Kabel jedoch nicht lang genug sein, 

müssen Sie ein Verlängerungskabel verwenden, das Sie wiederum an eine geerdete 

Steckdose anschließen müssen.  
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Das Netzkabel sollte regelmäßig überprüft werden, um etwaige Beschädigungen frühzeitig 

erkennen und somit Gefahren verhindern zu können. Das Gerät darf nicht verwendet 

werden, wenn das Netzkabel beschädigt ist.  

Aufstellung 

Der TRIO ist ausschließlich für die Verwendung mit Ihrem FUSIO-Kochgerät vorgesehen. Es 

darf keinesfalls mit anderen Kochgeräten kombiniert werden.  

Das Gerät besteht aus drei Teilen: Metallscheibe mit Haltekerben, Untergestell und 

Antriebssystem. Drei Spieße und sechs Gabeln sind im Lieferumfang enthalten. Wir 

empfehlen Ihnen, die Aufbauanleitung zur Installation des TRIO auf Ihrem FUSIO 

durchzulesen. Es ist zwingend erforderlich, dass Sie die verschiedenen Schritte so befolgen 

wie sie in der Aufbauanleitung angegeben sind. Der TRIO kann zur einfacheren 

Aufbewahrung zerlegt werden.  

GEBRAUCH 

Erstgebrauch 

Reinigen Sie vor dem ersten Gebrauch die Spieße und Gabeln, da sie mit Speisen in 

Berührung kommen werden (siehe Abschnitt „Wartung - Reinigung“). 

Inbetriebnahme 

Stellen Sie Ihren zusammengebauten TRIO auf den Sockel Ihres FUSIO und stecken Sie das 

Netzkabel in die Steckdose.  

Stecken Sie die zu bratenden Speisen auf die Spieße und befestigen Sie sie mit den Gabeln. 

Legen Sie die Spieße in die Spießaufnahme des Motors und betätigen Sie anschließend zum 

Einschalten des TRIO den ON/OFF-Schalter des Geräts.  

Zur Regulierung der Bratleistung können Sie das TRIO-Untergestell in einer größeren 

Entfernung zur  Heizquelle positionieren.  

Zubereitungshinweise 

Kochen hängt von einer Vielzahl von Parametern ab z. B. vor allem vom Gewicht des 

Lebensmittels, seinem Volumen, seiner Ausgangstemperatur vor dem Kochen, vom Abstand 

zur Heizfläche und der gewünschten Kochart.  

Beispiel: Ein Kalbsbraten mit 2 kg Gewicht, 9 cm Durchmesser, 34 cm Länge und 4 °C im 

Inneren, wenn er aus dem Kühlschrank kommt, wurde 55 Minuten gebraten. Das Fleisch ist 

dann innen leicht rosa. Es wurde ein Massenverlust von 16 % gemessen.  

Außerbetriebnahme 

Nach dem Braten schalten Sie das Gerät aus, indem Sie den Schalter auf 0 legen, und ziehen 

das Netzkabel aus der Steckdose. Nehmen Sie den Drehspieß TRIO vom Sockel Ihres FUSIO. 

Nach der Reinigung können Sie den Drehspieß entweder für ein leichteres Verstauen in drei 

Teile  zerlegen oder Sie stellen den Drehspieß als Ganzes auf eine Arbeitsfläche.  
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PFLEGE - REINIGUNG 

Achten Sie vor dem Reinigen darauf, dass das Gerät ausgeschaltet ist, und ziehen Sie das 

Netzkabel aus der Steckdose. Reinigen Sie das Gerät mit einem feuchten Schwamm. 

Verwenden Sie niemals stark abrasive Werkzeuge, damit keine Kratzer entstehen, sowie 

keine auf Chlor basierenden Produkte (z. B. Chlorreiniger), um keine Teile aus Edelstahl zu 

beschädigen. 

Es wird dringend empfohlen, die vier Ringe, in die die Spieße eingehängt werden, regelmäßig 

zu reinigen. Die Reinigung kann mit einer Flaschenbürste erfolgen, um alle Speisereste 

entfernen zu können.  

FEHLERBEHEBUNG 
 

Problem: Ursache: Lösung: 

- Das Gerät funktioniert 
nicht 

> Das Gerät ist an keine 
Steckdose angeschlossen 

>> Stecken Sie das Gerät an 
eine Steckdose an 

 > Der Schalter wurde nicht 
gedrückt 

>> Drücken Sie den Schalter 

 > Die Steckdose ist defekt >> Überprüfen Sie die 
Steckdose, indem Sie ein 
anderes Gerät 
anschließen. Lassen Sie 
gegebenenfalls Ihre 
Elektroinstallation von 
einer zugelassenen Stelle 
überprüfen. 

- Einige Spieße drehen sich 
nicht 

 

> Das Antriebssystem ist 
blockiert 

 

>> Versuchen Sie, das 
Antriebssystem durch 
manuelle Betätigung eines 
Spießes zu lösen  

>> Sollte das Problem 
weiterhin bestehen, 
kontaktieren Sie bitte den 
Kundenservice 

- Die Speisen bleiben 
während des Bratens nicht 
auf dem Spieß. 

> Die Gabeln sind auf dem 
Spieß nicht fest genug 
angezogen. 

>> Ziehen Sie die Schrauben 
der Gabeln nach 

Bei allen anderen nicht oben genannten Problemen  kontaktieren Sie bitte unseren 

Kundenservice.  

KONTAKT 
 

AGAPEA Solutions Sàrl 
BP70022 - 68250 GUNDOLSHEIM - FRANKREICH 

Tel.: +33 (0)3 89 28 33 95 / Fax: +33 (0)3 89 28 33 50 

contact@agapea.eu / http://www.agapea.eu 

mailto:contact@agapea.eu
http://www.agapea.eu/
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EG-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EG-Konformitätserklärung 

 

Wir AGAPEA Solutions, BP70022 – 68250 GUNDOLSHEIM 

Erklären hiermit, dass das Produkt  Drehspieß TRIO 

 

Den Bestimmungen der EU-Richtlinien, Normen, Dokumente und folgenden Spezifikationen 

entspricht: 

 Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG vom 12.12.2006 
EN 50 336 : 2003 

EN 60335-1 : 2002 + A1: 2004 + A2: 2006 + A11: 2004 + A12 : 2006;  

EN 60335-2-9 : 2004 + A1 : 2004 + A2: 2006 + A12 : 2008 

 Elektromagnetische Kompatibilität 2004/108/EG vom 15.12.2004 
EN 55014-1 : 2006; EN 55014-2: 1997 + A1 : 2001 + A2: 2008 

EN 61000-3-2 : 2006 ; EN 61000-3-3 : 2008 

Voraussetzung ist eine Verwendung entsprechend seiner Funktion, den Spezifikationen 

und den Anweisungen des Herstellers sowie eine Installation gemäß den geltenden 

Normen und den Empfehlungen des Herstellers. 

Jahr der Anbringung der EG-Kennzeichnung 2015 

 

David Di Mauro 

Vorstandsvorsitzender 
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Dear customer, 

You just purchased an accessory for your FUSIO cooking appliance and we congratulate you 

on your choice. Beyond traditional cooking with the grill, the TRIO rotisserie will allow you to 

enjoy all the qualities of this new mode of cooking under a different angle.  

This unit has been designed, fabricated and manufactured in France.  

Be sure to read this instruction manual carefully in order to fully enjoy your TRIO.  

We wish you great culinary accomplishments.  

 

WARRANTY 

 

Our products are subject to rigorous quality controls. If despite these controls, your device 

does not work, please contact our customer service department. 

The duration of the manufacturer warranty is 3 years on parts from the date of purchase of 

the device. The warranty entitles you to either the repair of the defective parts, or the 

replacement of the product. This service is free. 

The repair or replacement of the device does not modify the initial duration of the warranty 

that continues to be three years from the date of purchase. 

Please note that our warranty is not valid in case of failure due to incorrect use or non-

compliance with the security measures and important recommendations. Nor is it valid if the 

product has been subject to an impact or has been taken apart or repaired by a non-

authorized after sales service. 

In the case of a defect not covered by the warranty, the repair costs will be at your expense.  
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IMPORTANT RECOMMENDATIONS 

 

Any manipulation or use other than those described in this manual is prohibited. 

Caution:  

The appliance must be connected to the earth. We cannot be held liable in the 

event of a faulty or non-existent earth connection. 

- Do not use charcoal or similar fuel with this unit. 

- This appliance is not intended to be operated by a timer or remote control 

system. 

- In all cases of use, constant monitoring is crucial. 

- Do not cover the appliance. 

- The space above the appliance must be unobstructed to avoid overheating of 

the motor. 

- Protect the appliance from splashes of water (rain, watering, etc...) 

- Store the appliance away from humidity 

- Only use the appliance indoors 

Recycling information 

This symbol indicates that this product may not be disposed of as household 

waste. It should be taken to a center for waste sorting/recycling, that handles 

the recycling of electrical and electronic waste (WEEE). By making sure that this 

product is disposed of correctly, you will help to prevent negative consequences 

on the environment and human health resulting from inappropriate handling of 

waste from this product. 

INSTALLATION 

Electrical connection 

The device works with a voltage of 230V 50 Hz. It must be plugged into an electrical outlet in 

accordance with the standard NFC 15-100 or the standard for wiring in the concerned 

country, with an earth connection, protected by a fuse or circuit breaker and a differential 

circuit breaker of 30mA. 

The unit comes with a power cord. If however the cord is not long enough, you must use an 

extension cord with an earth socket.  

The power cord should be regularly examined to prevent the risk of deterioration. 

The appliance should not be used if the power cord is damaged.  
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Implementation 

TRIO is intended to be used exclusively with your FUSIO cooking appliance. It may in no 

event be combined with other cooking devices.  

The device consists of three parts: the flange on the handle side, the cradle and the drive 

system. It comes with three spits and six forks. It is recommended that you refer to the 

installation instructions for the installation of the TRIO on your FUSIO. It is imperative to 

follow the various actions described.  

TRIO is a set that can be taken apart for easy storage.  

USE 

First use 

Before first use, we recommend that you clean the spits and the forks that will be in contact 

with the food (see the paragraph on “Maintenance - Cleaning”). 

Turning on 

Put your TRIO rotisserie set on the base of your FUSIO and plug in the power cord.  

Put the food on the spits and secure them with the forks. Insert the spits into the drive 

system and then turn on the rotisserie motor switch.  

To set the cooking power, you can move the cradle of the TRIO closer to or farther away 

from the heating element.  

Cooking tips 

The level of cooking depends on a multitude of parameters such as the weight of the food, 

its volume, its starting temperature, how far it is from the heating surface, the desired level 

of cooking.  

For example, a veal roast of 2 kg, with a diameter of 9 cm, a length of 34 cm, and 4 °C in its 

core when taken from the refrigerator has been cooked for 55 minutes for a slightly pink 

core. A 16% loss in weight was measured.  

Stop 

Once cooking is complete, turn the switch of the motor to position 0 and unplug the power 

cord. Remove the TRIO set from the base of your FUSIO.  

After cleaning, you can either disassemble the set into three parts for more compact storage 

or leave the set as it is on the countertop.  
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MAINTENANCE - CLEANING 

Make sure that the motor is turned off and unplug the power cord before cleaning it. Clean 

the appliance with a damp sponge. 

Never use highly abrasive tools or ones causing scratches, or chlorine-based products (such 

as bleach) so as not to deteriorate the parts in stainless steel. 

We recommend to periodically clean the four bushings in which the spits are inserted. This 

cleaning can be done using a brush to remove any food residue.  

IF NECESSARY: 
 

Problem: Cause: Solution: 

- The appliance does not 
work 

> The device is not plugged 
into an outlet 

>> Plug in the appliance 

 > The switch has not been 
activated 

> > Activate the switch 

 > The outlet does not work >> Verify whether the 
electrical outlet works by 
plugging in another 
device. If necessary, have 
your electrical installation 
checked by an approved 
organization 

- Some of the spits are not 
turning 

 

> The drive system is blocked 
 

>> Try to unblock the drive 
system by activating a spit 
manually  

>> If the problem persists, 
contact your service 
center 

- The foodstuffs do not stay 
in place during cooking 

> The forks are not 
sufficiently tightened on 
the spit 

>> Tighten the screws of the 
forks 

In case of problems other than those listed above, please contact our customer service. 

CONTACT US 
 

AGAPEA Solutions Sàrl 
BP70022 – 68250 GUNDOLSHEIM – FRANCE 

Phone +33 (0)3 89 28 33 95 
Fax +33 (0)3 89 28 33 50 

contact@agapea.eu / http://www.agapea.eu 

mailto:contact@agapea.eu
http://www.agapea.eu/
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CE DECLARATION OF CONFORMITY 
EC declaration of conformity 

 

We AGAPEA Solutions, BP70022 - 68250 GUNDOLSHEIM 

Declare that the product  TRIO rotisserie  

 

Is in conformity with the following European directives, standards, documents and 

specifications: 

 Low voltage directive 2006/95/CE dated 2006/12/12 
EN 50 336: 2003 

EN 60335-1: 2002 + A1: 2004 + A2: 2006 + A11: 2004 + A12: 2006;  

EN 60335-2-9: 2004 + A1: 2004 + A2: 2006 + A12: 2008 

 Electromagnetic compatibility 2004/108/CE dated 2004/12/15 
EN 55014-1: 2006; EN 55014-2: 1997 + A1: 2001 + A2: 2008 

EN 61000-3-2: 2006; EN 61000-3-3: 2008 

A condition is that it is used in the manner for which it is intended and in accordance 

with the manufacturer's instructions and specifications, and that the installation is 

compliant with applicable standards and the manufacturer's recommendations. 

Year of obtaining of the CE marking 2015 

 

David Di Mauro 

Chief Executive Officer 

 

 


